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• බුද්ධි පරීක්ෂණයක ප්‍රශ්න 40ක් ඇත. එහි එක නිවැරදි පිළිතුරකට ලකුණු 2ක් හිමිවන අතර වැරදි පිළිතුරකට ලකුණු එකක් අඩු 

කරයි 

1. ලකුණු 50ක් ලබාගත් අයයකුයේ නිවැරදි පිළිතුරු ගණන විය හැක්යක්,  

 1) 25   2) 30   3) 35 

2. ප්‍රශ්න 20ක් නිවැරදි නම් ලැයබන ලකුණු ගණැන කීයද? 

 1) ලකුණු 20   2) ලකුණු 40   3) ලකුණු 50 

3. රූපයේ ඇති ඇණ ගණන කීයද? 

 1) 9   2) 21     3) 16 

4. යමම රූපයේ අක්ෂරය සහිත ඇණයයන් රබර් පටියක් පැන්ූ විට සෑයදන හැඩය වන්යන්, 

 1) සමචතුරස්‍රයකි  2) ඍජුයකෝණාස්‍රයකි.  3) ත්‍රියකෝණයකි  

• උදයම පුබුදී - මුහුණට දිය දී  කුළයදවි නමදී - යේ යදාර අමදී 

5. යමම කවියේ “කුළ යදවි” යලස හදුන්වන්යන්, 

 1) ගුරුවරුන්  2) යදමාපියන්  3) යදවියන් 

6. “අවදියවයි” යන අදහස දීමට කවියේ යයදී ඇති පදය වන්යන් 

 1) නමදී  2) අමදී  3) පුබුදී  

7. රූපයේ ඇති මුළු සමචතුරස්‍ර ගනන වන්යන්, 

 1) 10   2. 16  3. 14  

8. ළිදක් කැපීමට මිනිසුන් 4 යදයනකුට දින 4ක් ගත යේ. දින යදකකදී ළිද කපා අවසන් කිරීමට නම් මිනිසුන් කී යදයනක් වැඩ කලයුතුද 

 1) 2   2) 6   3) 8   

9. ක්‍රීඩා උත්සවයක් සදහා ක්‍රීඩා පිටියක වයේට යකාඩි 20ක් සිටුවයි. සෑම යකාඩි 2ක් අතර මල් යපෝච්චියක් තැබීමට අවශය මල් යපෝච්චච්ච 

ගනන වන්යන්, 

 1) 20   2) 19   3) 21 

10. පහත රූපයේ පරිදි ඝනකයේ එක් මුල්ලක් කපා ඉවත් කල පසු දැන් ෂණකයේ දාන ගනන වන්යන්, 

 1) 15     2) 14   3) 16   
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• බුද්ධි පරීක්ෂණයක ප්‍රශ්න 40ක් ඇත. එහි එක නිවැරදි පිළිතුරකට ලකුණු 2ක් හිමිවන අතර වැරදි පිළිතුරකට ලකුණු එකක් අඩු 

කරයි 

1. ලකුණු 50ක් ලබාගත් අයයකුයේ නිවැරදි පිළිතුරු ගණන විය හැක්යක්,  

 1) 25   2) 30   3) 35 

2. ප්‍රශ්න 20ක් නිවැරදි නම් ලැයබන ලකුණු ගණැන කීයද? 

 1) ලකුණු 20   2) ලකුණු 40   3) ලකුණු 50 

3. රූපයේ ඇති ඇණ ගණන කීයද? 

 1) 9   2) 21     3) 16 

4. යමම රූපයේ අක්ෂරය සහිත ඇණයයන් රබර් පටියක් පැන්ූ විට සෑයදන හැඩය වන්යන්, 

 1) සමචතුරස්‍රයකි  2) ඍජුයකෝණාස්‍රයකි.  3) ත්‍රියකෝණයකි  

• උදයම පුබුදී - මුහුණට දිය දී  කුළයදවි නමදී - යේ යදාර අමදී 

5. යමම කවියේ “කුළ යදවි” යලස හදුන්වන්යන්, 

 1) ගුරුවරුන්  2) යදමාපියන්  3) යදවියන් 

6. “අවදියවයි” යන අදහස දීමට කවියේ යයදී ඇති පදය වන්යන් 

 1) නමදී  2) අමදී  3) පුබුදී  

7. රූපයේ ඇති මුළු සමචතුරස්‍ර ගනන වන්යන්, 

 1) 10   2. 16  3. 14  

8. ළිදක් කැපීමට මිනිසුන් 4 යදයනකුට දින 4ක් ගත යේ. දින යදකකදී ළිද කපා අවසන් කිරීමට නම් මිනිසුන් කී යදයනක් වැඩ කලයුතුද 

 1) 2   2) 6   3) 8   

9. ක්‍රීඩා උත්සවයක් සදහා ක්‍රීඩා පිටියක වයේට යකාඩි 20ක් සිටුවයි. සෑම යකාඩි 2ක් අතර මල් යපෝච්චියක් තැබීමට අවශය මල් යපෝච්චච්ච 

ගනන වන්යන්, 

 1) 20   2) 19   3) 21 

10. පහත රූපයේ පරිදි ඝනකයේ එක් මුල්ලක් කපා ඉවත් කල පසු දැන් ෂණකයේ දාන ගනන වන්යන්, 

 1) 15     2) 14   3) 16   
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